



Ежегодно по старой доброй традиции улицы и улочки, дворы и территории организаций и предприятий района преобразуются в преддверии Нового года. Каждый год объявляется конкурс на самый лучший – яркий, сказочный и необычный – двор, территорию. Уходящий год не стал исключением. Как в калейдоскопе, в вечернее время райцентр переливается сотнями огней. Гирлянды – на окнах, на елках, на зданиях. Зимняя Шентала больше напоминает волшебное царство, где живут обитатели любимых всеми сказок. А хозяйкой, написанной шенталинцами сказки, в этот раз стала розовая хрюшка – символ наступающего 2019 года. Практически у каждого здания и у каждого принимающего участие в конкурсе дома охраняет покой семьи и привлекает богатство, изобилие и счастье в дом – свинки самых разных мастей. К примеру, у Шенталинского пансионата на главном пьедестале инсталляции – свинка из знаменитого мультфильма «Ну, погоди!». Да-да, та самая, что в купальнике. У детского сада «Теремок» поросят более, чем одна: и с подковой для удачи, и изящная танцовщица из музыкальной шкатулки, и с гитарой – участница трио музыкантов. На территории «Шенталарайгаз» вновь появился самый громадный символ года в Шенталинском районе. А у Надежды Галушка – бессменной участницы и победительницы летних и зимних конкурсов на лучший и оригинальный двор – должно быть, самая озорная и беззаботная хрюшка.

В этом году подали заявки 26 участников по номинации «Зимние кружева» (среди организаций и предприятий) и 18 – по номинации «Сказочный двор» (среди жителей райцентра).



